

有關：延長暫停面授課注意事項 對象：小一至小六家長/學生

敬啟者：

教育局昨日（一月二十七日）宣布，鑑於疫情仍然嚴峻，全港小學將延長暫停面授課堂及校內活動的現行安排，直至二月二十一日止。學校將有以下安排：

1. 農曆新年假後，即 **2月11日(五)**開始，全校會繼續按現行半天上課時間表**進行網課**。詳閱已派發的半天網課時間表**<8:15-12:45>**。
2. 老師將於每天網課後安排家課，請家長留意 eClass 平台的每天家課內容表。
3. 網課指引：請 貴家長提點學生，每天早上 **8:15** 進入 Google Classroom，以學生賬戶及密碼登入，並點擊該班班別(CLASS XX)，選取 Meet 連結，即可進入網課，另外，提示學童於網課**<8:15-12:45>**期間不可登出，學校會點算出席人數。
4. 暫停面授課堂期間，學校如常保持校舍開放，照顧因家中乏人照顧而須回校的學生進行網課。
5. 暫停面授課堂期間，課前小組繼續於 **12:50-13:10** 進行，下午小組網課如常。
6. 2月15日(二)網課期間，全校於第五節及第六節進行中華文化學習活動，中文科任稍後會通知學生有關活動內容。
7. 學校將於2月15日(二)至16日(三)期間，安排家長回校交收課業及領取資料，**將另行通告**。
8. 2月19日(六)或之後的下學期周六興趣班安排，**將另行通知**。
9. 1月份及2月份的午膳退款，將於恢復面授課之後的午膳訂餐款項中扣除或學期尾進行。
10. 3月份第二次考試的相關安排，會因應疫情發展及教育局的最新復課指引，按需要會作出適當修訂，並會**另行通告**。
11. 學校將按教育局最新恢復面授課堂的指引，適時發放電子通告，通知家長有關安排。請同學於農曆新年假期間，善於分配時間，按老師指示完成課業、閱讀及溫習。

學校會時刻保持校園環境清潔衛生，並繼續嚴格遵照教育局發出的《學校健康指引》及衛生防護中心的《預防2019冠狀病毒病給學校的健康指引》。另外，學校會繼續密切留意有關疫情發展，家長亦需密切注意教育局資訊及學校適時發出的 eClass 電子通告與網頁訊息。如有任何查詢，請致電 25582111 與學校辦事處聯絡。

祝各位新年身體健康、主恩常在！

此致

貴家長



校長 _____ 啟

馬啟能